

ERRATUM - NOTICE OF MEETING COMBINED SHAREHOLDERS' MEETING OF FEBRUARY 3, 2017

The notice of meeting of the Combined Shareholders' Meeting of February 3, 2017 must include the following amendment in order to correct a material error:

In the third paragraph of Section 3 (Capital reduction as a result of the losses through the reduction of the nominal value of the shares – Corresponding amendment to the articles of association (*Third resolution*)) of the report of the Board of Directors appearing in page 20 of the notice of meeting, the terms "in the total amount of \in 1.999.998 billion (including the issue premium)" shall be replaced by "in the total amount of \in 1.999.999.998 (including the issue premium)".

The rest of the notice of meeting remains unchanged.